



入企进行宣讲 防范经济犯罪

为进一步强化全民金融安全意识,有效防控洗钱风险,提高社会公众对洗钱陷阱的识别能力,近日农行平湖独山港支行走进企业,深入开展打击和防范经济犯罪集中宣传活动。

活动现场,独山港支行工作人员重点向企业员工宣讲了防范非法集资、防范电信网络诈骗以及假发票识别等知识。并通过发放宣传折页,为现场群众详细讲解如何培养良好的用钞习

惯,以及如何远离洗钱犯罪等内容,提醒群众警惕以高额回报为诱饵、骗取入门费为最终目的“创新销售模式”,引导群众提高金融风险防范意识,牢记“天上不会掉馅饼”,选择正规渠道投资理财,打击防范非法集资,牢牢守护好自己的“钱袋子”。

下一步,独山港支行将继续积极履行金融机构职责,在日常业务办理过程中加强客户身份识别,同时持续开展多种形式的

宣传活动,为打击和防范经济犯罪、维护社会稳定贡献农行力量。(陶磊鑫)



涉农金融服务助力“和美乡村”建设

“这真是‘及时雨’啊,中行的‘和美乡村贷’不但没有任何担保,成本又低,放贷也快,真的非常感谢!”新埭镇旧埭村村干部说起平湖中行的金融服务,不禁这样赞叹道。

原来,支行在走访旧埭村时,了解到该村合作社缺少采购流动资金,于是与合作社负责人充分沟通,收集相关材料,向合作社推荐“和美乡村贷”,制订授信方案,前后仅用7个工作日便

完成开户,并投放贷款500万元。这也是嘉兴市首笔“和美乡村贷”落地。

据悉,“和美乡村贷”是中行近期推出的金融支持乡村振兴创新产品,是面向村集体经济、“和美乡村”建设而“量身定制”的涉农融资业务。长期以来,支行切实将业务经营做深、做实、做透,为“和美乡村”建设作出了积极的贡献。支行表示,将进一步建立健全多元化多层次金融服务

体系,加大对涉农企业的支持力度,让普惠雨露滋润田间沃野。



理论学习助推金融高质量发展

建行平湖支行党委以高度的政治责任感和使命感,积极开展《习近平关于金融工作论述摘编》的学习和宣传。

支行党委结合工作实际,细化学习方案和措施,着力抓好落实,努力增强学习宣传贯彻的吸引力、感染力和针对性、实效性。党员领导干部带头学习,以上率下,发挥示范带动作用,充分认识论述摘编对推进高质量

发展、坚定不移走中国特色金融发展之路的重要意义。

支行党委将学习论述摘编纳入理论学习计划,多措并举推动学习全员覆盖,充分运用“第一议题”“三会一课”和主题党日等多种方式开展学习,组织全行党员读原文悟原理,围绕做好“五篇文章”和“以金融创新推动新质生产力发展”等主题开展集体学习和

研讨交流。

支行党委要求切实做到学以致用。通过持续深入学习、理解、掌握重要论述的精髓,全面对标党中央关于金融工作的大政方针和决策部署,深刻把握国有大行在中国特色现代金融体系中的职能定位,切实把学习成果转化为支行高质量发展、助力建设金融强国的实际成效。(朱蕾)



工会换届绘新篇 凝心聚力再起航

平湖农商银行第二届工会会员代表大会第一次全体会议近日召开。

农商银行党委书记、董事长李九良就本次大会提出要求:一要做争当把握大势、服务大局的“排头兵”;二要做勇当发挥优势、巩固优势的“领跑者”;三要做党当破局立新、以新迎新的挑战者。

农商银行党委委员、副行长洪海英代表第一届工会委员会作题为《初心如磐 笃行致远 奋力谱写我行高质量发展新篇章》的工作报告。

市总工会党组书记、副主席曹新萍充分肯定了农商银行工会过去五年的工作,并提出四点希望:一是在思想上筑牢方向,坚守初心与使命;二是立足岗位建功,争做新时代的奋斗者;三是做好暖心服务,切实维护职工的合法权益;四是加强自身建设,不断提升服务职工水平。

大会表决通过了《浙江平湖农村商业银行股份有限公司工会第一届委员会工作报告》《浙江平湖农村商业银行股份有限

公司工会第一届委员会财务报告》等议案,选举产生了第二届工会委员会以及第二届工会经费审查委员会。

新当选的工会主席洪海英在表态发言时表示,一要静心沉潜,学思践悟,强化全心全意为人民服务的宗旨观念;二要凝聚职工,实际惠民,把工会真正建设成职工利益的代表者和维护者;三是踔厉奋发,笃行不怠,立足本行发展现状,不忘初心、实干争先。(冯春慧)



交行工资卡客户,上“薪”享好礼

开“薪”生活,好礼不停。交通银行工资卡客户夏日活动集锦来啦!

一重礼:“薪”享礼遇。2024年5月1日至11月30日,成为交通银行工资卡客户并完成交通银行APP实名认证,且首笔发薪≥1000元,可领取58元贴金券。贴金券可用于线上话费充值、生活缴费、线下门店消费等。所有支持银联二维码扫码支付的商户均可使用。

二重礼:“薪”喜优惠。2024年4月1日至12月31日,交通银行工资卡客户,享专属购金优惠,购买沃德金经典版(50g)可立减200元,购买一路长红龙年压岁金(800mg)可立减92元。

三重礼:月月“薪”动。2024年4月1日至6月30日,完成签到、支付等简单任务,可抽取1元-88元消费红包。每月都可抽。

乐享“薪”生活,满足“薪”期待。更多惊喜,等你来解锁。上述

各活动内容以落地页展示为准。

风险提示:1.金(银)价波动有风险,投资交易须谨慎。实物贵金属属于特殊商品,一旦购买成功,不适用7天无理由退换货。2.本产品由山金金控(深圳)黄金投资发展有限公司、中国黄金集团黄金珠宝(北京)有限公司提供与管理,交通银行股份有限公司作为代销机构不承担产品及赠品的投资、兑换、质量和风险管理责任。



现金服务有温度 零钱兑换无烦恼

为进一步优化现金流通环境,持续践行“金融为民,支付为民”的服务理念,邮储银行平湖市支行积极开展以“现金服务有温度,零钱兑换无烦恼”为主题的“零钱包”兑换宣传活动。

支行充分发挥网点“主阵地”作用,设置小额兑换窗口,柜台准备足量面值为100元、200元、300元等标准规格的“零钱包”,根据客户具体需求,灵活提供不同面

额、张数的零钱兑换。在外拓宣传中,支行工作人员为周边的商户们详细介绍“零钱包”,并解答零钱兑换及使用的相关问题。工作人员主动走访周边商户,为他们上门提供“零钱包”兑换服务,受到客户的一致好评。

下一步,邮储银行平湖市支行将继续践行“金融为民”理念,履行好服务公众的社会责任,持续提供“零钱包”兑换服务,保障

人民群众的现金服务需求,助力营造良好的现金流动环境。(陆宇玮)



“农户建房贷”为村民幸福“加码”

“以前从来没想到在自家宅基地建房也能像还房贷一样分期还款,现在得知在村镇银行可以贷款30万元用于造房子的消息,我可以放心建房啦!”广陈镇三兴村的谢师傅说起贷款建房,心里非常高兴。

近年来,我市高度重视农民住房改善工作,且列入了政府重点民生实事项目,并启动了新一轮农民住房改善三年行动。随着乡村振兴战略的深入实施,农村居民对美好生活的向往日益

强烈。为更好地满足“三农”多元化金融需求,村镇银行持续深耕“三农”市场,创新性推出“农户建房贷”。

据了解,该产品是面向自建农村居民发放的用于满足其家庭建房资金需求的信贷产品,最大信用授信可达30万元,最长还款期限可达5年,农村居民可实现“无感”还款体验。

今年5月,广陈镇三兴村组织了村民自建房地基地抓阄会,会上居民对现阶段农房改建及

自建房材料、工费上涨明显表示担忧,怕建房钱不够。“叔叔,您只管放心建房,用最好的材料,装修出自己满意的新房。只要所用的土地是经过建设部门批准、符合地方发展规划的,就能办理贷款!”村镇银行客户经理在抓阄会上向农户介绍说。

后期,村镇银行将进一步加大宣传力度,深挖“三农”需求,着力把人性化、个性化的信贷产品送上门,不断提高农村居民获得感、幸福感。(俞舒珊)



警银携手 反诈同行

为进一步增强广大群众的安全意识,提高防范诈骗的能力,近日湖州银行嘉兴平湖支行联合辖区派出所,深入周边社区开展反诈宣传。

活动现场,派出所民警结合当前较为多发的刷单、“杀猪盘”、虚假投资等诈骗类型,以案说法、以案明理,详细讲解了电信网络诈骗的常见手法及预防措施,告诫大家不要相信以各种理由索要财物的陌生电话、短信

及微信,遇反常电话要及时与亲属沟通或拨打报警电话。支行工作人员主动参与反诈宣传,以发生在身边的典型案例为主线,提醒群众不要轻易给陌生人转账,帮助居民深入了解电信诈骗的形式,从思想上提高警惕。

通过此次面对面的宣传,有效提高了群众对防骗知识的知晓率,进一步增强了群众识别虚假信息、防范电信网络诈骗的意

识。支行表示,下一步将继续深入开展反诈宣传,切实担负起维护金融安全的职责。



深入社区开展存款保险宣传

5月份是存款保险宣传月。嘉兴银行平湖东湖社区支行积极落实中国人民银行关于做好存款保险宣传工作的要求,增进公众对存款保险的认识,切实维护存款人和金融机构的合法权益。近日,东湖社区支行联合东湖社区,开展了存款保险知识进社区宣传活动。

东湖社区支行工作人员从保障范围、保障程度、偿付情况等几个方面向社区居民介绍了

存款保险知识。针对公众的主要疑惑,如“怎样判断某家机构的存款是否受到保障”进行重点答疑,指导居民通过存款保险标识判断金融机构存款是否受存款保险保障。本次宣传活动普及了存款保险相关知识,增强了居民对存款保险制度的认知,拉近了支行与周围潜在客户的关系,得到了居民们的一致好评。

未来,东湖社区支行将继续承担起社会责任,积极开展各类金融知识普及活动,共同营造良好的金融环境。(章莉)



金融便民服务进社区

为切实改善支行覆盖区域金融环境,使网点周边居民进一步了解防范电信网络诈骗等金融安全知识,提高公众的安全防范意识,绍兴银行平湖支行近日与当湖街道水洞埭社区联合开展了以“妥善保管个人信息”“加强账户安全管理”等为内容的反诈金融知识宣传活动。

活动中,支行志愿者围绕不

法分子针对老年人的常见骗局以及如何识别电信网络诈骗等方面,对老年客户进行了防骗知识讲解,提高他们的安全防范能力。随后,为他们讲解了养生保健知识,并为现场居民提供量血压服务,得到了社区居民的一致好评。

支行表示,将继续履行好金融人回馈社会、服务社会的使命担当,提升适老助老金融服务水

平,传递绍兴银行勇于承担社会责任的正能量。

